



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9910.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-30 18:53**

Parlex azonosító: **15T8VWD20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bana Tibor (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Életveszélyben vannak a Volán dolgozói és utasai?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt időszakban többször igyekeztem felhívni a Volánbusz Zrt., a kormány, valamint a közvélemény figyelmét arra, milyen áldatlan állapotok uralkodnak a Volán-társaságnál. Korábban határozati javaslatot nyújtottam be az Országgyűlésnek a buszvezetők és az utazóközönség védelme érdekében, aminek eredménye is lett. Ezt követően olyan információk, képek és videók jutottak a birtokomba, amelyek arról tanúskodnak, hogy a Volánbusz Zrt. által elrendelt fertőtlenítések körül több súlyos szabálytalanság is megfigyelhető, melyek egyértelműen veszélyeztetik a dolgozók, családtagjaik, valamint az utasok egészségét és életét.

A Volánbusz Zrt.-nél a takarító személyzetnek és a buszvezetőknek közösen kell elvégezniük a napi fertőtlenítéseket, azonban mindezt védőfelszerelések teljes hiányában teszik – úgy mint szájmasc, védőkesztyű és szemüveg, valamint védőruha. További aggodalomra ad okot, hogy az érintettek sok esetben egy azonosíthatatlan fertőtlenítővel kötelesek mindezt elvégezni, munkavédelmi oktatás, utasítások nélkül. Több buszvezető is jelezte, hogy a fertőtlenítéseket követően – melyhez nem kaptak védőfelszerelést – bőrirritációt és viszkető fájdalmakat tapasztaltak.

A buszok fertőtlenítése elengedhetetlen a koronavírus-járvány idején, illetve azon kívül is. Ehhez azonban szakképzett személyzet, valódi védelmet nyújtó védőfelszerelés és fertőtlenítőszer szükségesek.

Kérdezem Miniszter Urat:

Van-e tudomása róla a kormánynak, hogy a Volánbusz Zrt. milyen intézkedéseket vezetett be a koronavírus-járvány elleni védekezés kapcsán?

Van-e tudomása róla a kormánynak, hogy a Volán-társaság saját dolgozóit utasítja fertőtlenítésre védőfelszerelés és oktatás nélkül, ami súlyosan veszélyezteti egészségüket?

Mennyire vannak összhangban a Volánbusz Zrt. utasításai a törvényi rendelkezésekkel?

Történtek-e ellenőrzések a járvány idején, hogy valóban steril környezetben dolgozhassanak a Volán dolgozói és utazhassanak az érintettek?

Milyen óvintézkedéseket kívánnak tenni a buszvezetők és az utazóközönség védelme érdekében?

Amennyiben súlyos szabálytalanságokat tapasztal a kormány, milyen személyi következményei lesznek az ügynek?

Várom megtisztelő válaszát, egyúttal egy kéréssel is fordulok Önhöz.

Kérem Miniszter Urat, hogy utasítsa a Volánbusz Zrt. vezetését, hogy azonnali hatállyal szüntessék meg a védőfelszerelés és oktatás nélküli, ellenőrizetlen szerekkel történő fertőtlenítő munkát a Volán buszvezetői számára! A továbbiakban a fertőtlenítéseket erre kiképzett szakemberek végezzék, megfelelő szerekkel.